Caractériser le parallélisme

Je m’entraine

/E_)\ Un angle alterne-interne a I'angle rose est I'angle
DEC.

Un angle opposé par le sommet a I'angle rose est I'angle
FDB. .
Un angle alterne-interne a I'angle vert est I'angle HEC.

€33 o xAv et BAy sont opposés par le sommet donc xAv

=130°.

e xAy =180°. o

Donc xAB = 180° - BAy et xAB = 180° - 130°.
Ainsi xAB = 50°.

° vAy et xAB sont opposés par le sommet donc vAy 50°.
© ZBA et BAy sont alternes-internes et les droites (z7) et
(xy) sont paralleles donc zBA BAy

A|n5| zBA =130°

° uBt et zBA sont opposés par le sommet donc uBr=130".
o /BA et BAx sont alternes-internes et les droites (z7) et
(xy) sont paralleles donc BA = BAx.

Ainsi 1BA = 50°.

o zBu et 1BA sont opposés par le sommet donc ZBu=50°

EDa. Lei@glgi/ATS et ABr sont alternes-internes.
Comme xAB et ABr n'ont pas la méme mesure, les droites
ne peuvent pas étre paralléles.

b. xABet u/&g)nt opposés par le sommet doncxAB=61°.
Les angles xAB et ABt sont alternes-internes.

Comme xAB et ABz n'ont pas la méme mesure les droites
ne peuvent pas étre paralléles.
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